

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ



Με τον Μητροπολίτη Γαλλίας κ. Εμμανουήλ, εκπρόσωπο του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως στους εορτασμούς της 70^{ης} επετείου γενεθλίων του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, είχε συνάντηση στις 19 Νοεμβρίου 2016 στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τον Μητροπολίτη κ. Εμμανουήλ, ο οποίος αφίχθη στη Μόσχα στις 18 Νοεμβρίου, τον υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο «Sheremetievo» ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Μπογκορόντσικ Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί ιδρυμάτων εξωτερικού, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, και ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων υποθέσεων.

Καλωσορίζοντας τον προσκεκλημένο ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μετά λύπης σημείωσε την αδυναμία του Παναγιωτάτου Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως κ.κ. Βαρθολομαίου να παραστεί στις εορταστικές εκδηλώσεις. «Θα τον μνημονεύουμε στις προσευχές μας, εγώ και όλοι οι αδελφοί, οι οποίοι έρχονται στη Μόσχα προκειμένου ακόμη μια φορά να διατρανώσουμε την Ορθόδοξη ενότητά μας και την κοινωνία μας μέσα από τη Θεία Ευχαριστία», τόνισε ο Αγιώτατος κ.

Κύριλλος.

Από την πλευρά του ο προσκεκλημένος διαβίβασε τις συγχαρητήριες προσρήσεις και τις ευχές του Προκαθημένου του Οικουμενικού Θρόνου προς τον Πατριάρχη Κύριλλο.

Σε συνέχεια συζητήθηκαν θέματα της συνεργασίας των Εκκλησιών και της πανορθόδοξου ενότητας.

Σε ανάμνηση της επετείου των γενεθλίων του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ζήτησε να μεταβιβασθεί στον Παναγιώτατο Πατριάρχη Βαρθολομαίο ως δώρο φιλοτεχνημένα στην Ελληνική τεχνοτροπία αρχιερατικά άμφια, μία πατριαρχική ράβδο και τα άπαντα του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας σε 9 τόμους, ενώ στον ίδιο τον Μητροπολίτη Εμμανούλ ο Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε μία αρχιερατική ράβδο.

Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί ιδρυμάτων εξωτερικού, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, και ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διορθόδοξων υποθέσεων, και στέλεχο του ΤΕΕΣ διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/49014/>